

Потапов Сергей Анатольевич, родился 24 декабря 1992 г. в г. Пушкино Московской области.

С 1999 по 2008 г. учился в МОУСОШ № 1 города Пушкино.

С 2008 по 2010 г. учился в МОУСОШ №11 города Серпухов по специальности «специалист по безопасности дорожного движения» профиль ГАИ/ГИБДД.

С 2010 по 2015 г. учился на бакалавра в ЧОУ ВО Современная гуманитарная академия по специальности «юрист гражданского права».

Во время обучения, взяв академический отпуск, с 2011 по 2012 г. проходил срочную службу в Вооруженных силах Российской Федерации.

С 01 марта 2016 г. по март 2020 г. осуществлял трудовую деятельность в Отделе Центра палеоискусства Института археологии РАН на должности редактора. Кроме того, принимал участие в археологических полевых работах (разведках и раскопках) Суздальской археологической экспедиции ИА РАН в 2016-2020 гг. Выполнял фото/графо фиксацию, аэрофотофиксацию, геодезические съемки, 3-мерное моделирование, принимал участие в камеральных и полевых работах, участвовал в подготовке научных археологических отчетов.

С 2017 по 2019 г. учился в магистратуре Московского государственного педагогического университета на кафедре «Истории и Политики». Итогом обучения была защита выпускной магистерской работы на тему: «Сельские поселения Юрьевского Ополя в IX – XIII вв. Колонизация и динамика расселения».

С 2021 г. в составе Северной археологической экспедиции ОСАН ИА РАН принимаю участие в охранно-спасательных археологических работах и участвую в подготовке научных археологических отчетов.

В сферу научных интересов входят: Средневековье, сельские поселения, укрепленные поселения, колонизация Севера Руси, археология Архангельской, Мурманской области и Р. Карелия.